

Dobrovolníci v Centru Kopretina

Také v letošním školním roce pokračovala spolupráce našeho gymnázia a Centra Kopretina zřizovaného Oblastní charitou Žďár nad Sázavou. Toto centrum připravuje programy pro maminky s dětmi, a navíc v tomto školním roce začalo nabízet tvoření pro mateřské školky. Naše studentky se v průběhu celého roku zapojovaly jako dobrovolnice do organizace těchto akcí. Mohli jste se s nimi setkat v září na Dni zdraví na náměstí, na Mikulášské nadílce, na oslavách Dne Země, které se letos nesly v duchu tématu „Země ve vesmíru“, nebo se s nimi můžete setkat o prázdninách na příměstském táboře, který bude Kopretina pořádat.

Studentky se také pravidelně zapojovaly do zmiňovaných programů pro mateřské školky, při kterých si na vlastní kůži mohly vyzkoušet práci s kolektivem dětí. Díky jejich asistenci tak vznikala ručně dělaná mýdla, ozdobná trička, originální svíčky či keramika.

Jsme rádi, že můžeme studentky v dobrovolnictví podporovat a těšíme se, že spolupráce s Centrem Kopretina bude pokračovat i v následujících letech.

„Mockrát děkujeme za dobrovolníky, kteří uskutečnili mikulášskou nadílku. Maminky byly nadšené a děti taky.“

(Zpráva z Centra Kopretina)

„Už od minulého roku jsme se podílely na dobrovolnické činnosti s Kopretinou. Měly jsme vždy možnost vybrat si z několika spoluprací. Pomáhaly jsme ve školách a školkách v Rudě, Dobré Vodě a Vídni, kde jsme s dětmi vyráběly například různé keramické výrobky, smaltovaly nebo zdobily sítotiskem. Také jsme se účastnily Dne Země, na němž jsme chystaly stanoviště se zábavnými úkoly. Všechny akce, kde jsme měly možnost dobrovolničit, jsme si moc užily, byly pro nás přínosné a naučily nás pracovat s dětmi. Velkou pomocí pro nás jsou pracovnice Kopretiny, které jsou vždy vstřícné a vždy nám poradí, když je třeba.“

Veronika Čechmanová, Viktorie Kroulíková, Adéla Budínová, 7. A

„Na akcích s Kopretinou se nám líbí, že je jde o práci s dětmi. Je tam vždy příjemné prostředí a máme velmi dobrý pocit z toho, že děláme něco pro dobrou věc. Učíme se trpělivosti a vnímáme, že každý je jiný. Tím pádem některý potřebuje pomoc více, některý méně. Učíme se rozpoznat, kdy je naše pomoc potřebná a kdy ne.“

Běla Hamplová, Kateřina Trojanová, 6. A

Děti máme moc rády a díky dobrovolnictví v Kopretině jsme si mohly vyzkoušet s nimi pracovat. Dělalý jsme s dětmi různé aktivity, jako je výroba mýdel či sítotisk. Bylo zajímavé pozorovat, jak

moc byly děti samostatné v závislosti na věku. Nejvíce jsme se naučily asi trpělivosti, protože hlavně s těmi menšími dětmi je to občas náročné. Celkově nás spolupráce s Kopretinou moc bavila a s dětmi jsme se vždy i za jedno dopoledne poměrně sblížily. Rády bychom se dobrovolnictví účastnily i další rok.

Veronika Ouředníčková, Tereza Rousková 6. A



Mikulášská nadílka (foto: Facebook Centra Kopretina)



Den Země (foto: Facebook Centra Kopretina)



Den Země (foto: Facebook Centra Kopretina)



Tvoření v Mateřské škole v Rudě (foto: webové stránky MŠ Ruda)



Tvoření v Mateřské škole Ruda (foto: webové stránky MŠ Ruda)



Tvoření v Mateřské škole v Rudě (foto: webové stránky MŠ Ruda)